
 

 

 

САМОДОПОМОГА В УМОВАХ ВІЙНИ 
 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОНКУРС ГРАНТІВ 

 

Ресурсний центр ГУРТ за фінансування Національного фонду демократії проводить конкурс 

грантів, спрямований на підтримку діяльності українських ОГС з надання соціально-

психологічної допомоги ветеранам, рідним та близьким ветеранів і військовослужбовців. 

 

ЗАВДАННЯ КОНКУРСУ 

Визначити та підтримати перспективні ініціативи українських ОГС з надання соціально-

психологічної допомоги ветеранам, рідним та близьким ветеранів і військовослужбовців за 

методологією груп самодопомоги. 

 

УЧАСНИКИ КОНКУРСУ 

Офіційно зареєстровані українські громадські та благодійні організації, які надають або 

планують надавати соціально-психологічну допомогу ветеранам, рідним та близьким 

ветеранів і військовослужбовців за методологією груп самодопомоги у регіонах, де не 

ведуться бойові дії. 

 

РОЗМІР, ТРИВАЛІСТЬ ТА УМОВИ ГРАНТУ 

Максимальний розмір гранту – 100 тисяч гривень, планова тривалість впровадження гранту 

– 6 місяців (липень-грудень 2024). 

 

Учасники конкурсу грантів мають гарантувати:  

- досвід роботи з ветеранами, рідними та близькими ветеранів і військовослужбовців; 

- наявність приміщення для проведення груп самодопомоги. Це може бути власне 

приміщення, орендоване приміщення, або приміщення, яке надається у тимчасове 

користування місцевою владою чи бізнесом; 

- наявність принаймні трьох осіб, які будуть готові проводити групи самодопомоги 

після відповідного навчання. Це можуть бути працівники або волонтери організації з 

числа ветеранів, рідних та близьких ветеранів і військовослужбовців; 

- продовження надання соціально-психологічної допомоги ветеранам, рідним та 

близьким ветеранів і військовослужбовців за методологією груп самодопомоги після 

завершення впровадження гранту, принаймні, до кінця 2025. 

 

ПРИЙНЯТНІ ВИТРАТИ 

Грант частково покриватиме витрати на надання чи започаткування надання соціально-

психологічної допомоги ветеранам, рідним та близьким ветеранів і військовослужбовців за 

методологією груп самодопомоги, що включає: 

- оплату праці персоналу та залучених експертів; 

- устаткування (меблі, обладнання, програмне забезпечення тощо) та облаштування 

приміщення (ремонт тощо) для створення умов надання соціально-психологічної 

допомоги; 

- інформування цільових груп про можливість отримання соціально-психологічної 

допомоги. 

 

Кошти гранту не можуть бути використані для сплати за оренду приміщення та комунальних 

послуг. 

 

ЕТАПИ КОНКУРСУ ГРАНТІВ 

Етап 1. Подання заявок учасників конкурсу 

Кінцевий строк: 29 лютого 2024 року 

Заявка на учать у конкурсі грантів подається онлайн. Для подання заявки рекомендуємо 

завчасно підготувати таку інформацію: 

https://crm.gurt.org.ua/ned_grants/


- повна статутна назва організації 

- код ЄДРПОУ організації 

- короткий опис досвіду роботи з ветеранами, рідними та близькими ветеранів і 

військовослужбовців 

- короткий опис досвіду надання соціально-психологічної допомоги (за наявності) 

Кожний учасник конкурсу може подати лише одну заявку.  

 

Етап 2. Визначення фіналістів конкурсу 

Кінцевий строк: 15 березня 2024 року 

Конкурсна комісія оцінює заявки учасників конкурсу за такими критеріями: 

- досвід роботи з ветеранами, рідними та близькими ветеранів і військовослужбовців; 

- досвід надання соціально-психологічної допомоги. 

 

Учасники конкурсу, чиї заявки набрали найбільшу кількість балів, будуть запрошені на 

онлайн співбесіду з представниками конкурсної комісії. За результатами онлайн співбесід 

буде сформовано список фіналістів конкурсу. 

 

Етап 3. Визначення переможців конкурсу 

Кінцевий строк: 12 квітня 2024 року 

Керівники організацій, які стали фіналістами конкурсу, будуть запрошені на тренінг для 

менеджерів осередків самодопомоги, що відбудеться 23-24 березня 2024 у м. Києві. 

 

Переможці конкурсу будуть визначені за результатами тренінгу та ознайомчих візитів 

представників конкурсної комісії до фіналістів конкурсу. 

 

Етап 4. Підготовка переможців конкурсу до діяльності осередків самодопомоги 

Кінцевий строк: 09 червня 2024 року 

Для представників переможців конкурсу буде проведене комплексне навчання з фасилітації 

груп самодопомоги, яке складається з трьох тренінгових сесій та практичної роботи між 

сесіями. 

 

Паралельно відбуватиметься розроблення робочого плану діяльності осередка 

самодопомоги та бюджету гранту. 

 

Етап 5. Укладання договорів та надання грантів 

Кінцевий строк: 30 червня 2024 року 

Після завершення підготовки до діяльності осередків самодопомоги, з переможцями 

конкурсу буде укладено договір про надання цільового фінансування. Грант надається у 

безготівковій формі шляхом переказу 100% затвердженого розміру гранту на банківський 

рахунок переможця конкурсу протягом 5 банківських днів після підписання договору про 

надання цільового фінансування. 

 

Зверніть увагу, підписання договору буде відбуватися виключно через електронну систему 

документообігу «Вчасно». 

 

Етап 6. Впровадження, моніторинг, оцінювання та звітування 

Кінцевий строк: 31 грудня 2024 року 

Ресурсний центр ГУРТ надає виконавцю гранту консультаційну допомогу у вирішенні питань, 

пов’язаних із впровадженням гранту згідно підписаного договору про надання цільового 

фінансування. 

 

Виконавець самостійно збирає і аналізує інформацію та дані, що стосуються впровадження 

гранту, а також готує і подає Ресурсному центру ГУРТ програмний та фінансовий звіти згідно 

підписаного договору про надання цільового фінансування. 

 

КОНКУРСНА КОМІСІЯ 

Конкурсна комісія складається з представників Ресурсного центру ГУРТ та незалежних 

експертів з надання соціально-психологічної допомоги населенню. 

 

Контакти: 



Ресурсний центр ГУРТ 

вул. Еспланадна 28, офіс 7, м. Київ, 01001 

т.: 044 300 2410 (вн. 204) 

е-пошта: grants@gurt.org.ua  

вебсайт: http://www.gurt.org.ua 

mailto:grants@gurt.org.ua
http://www.gurt.org.ua/

